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4 PERT:

1

(&1 tanf+ cotf=—=

T tan H+cob #=sec G csc 4. (6% &8 — J1B)

sind , cos @
cos @ sin g

- sin24 + cos?d
cos # sin 8

N S
cos fsin §

-1 1
cos @ sin @

= gec A+ cse 6.
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2 R sin24tan A+cos?d cob A+2sin 4 cos 4
=tan A+ cot A.
(3 22)

. _sin34 | cos? 4, 2sin?4 cos®4
U] %8 = Y 4 cos Asin 4

- gint 4+ 2 sin24 cos24 +costA
cos Asin A

- (sin?4+ cos®4)? _ 1
cos Asin 4 cos Asin 4

;E%=sin A | cos A___sin2A+cos2A
cos A sin 4 cosAsin 4

N SR
cos Asin 4°
SERXEARWmAEES
8, 33 (1—cos?d)eot?4d=cos?4. @ 22)

g EXE 2 =gin? 4 cot2 A=sin2 4 x :?:i:j =cos? 4.

4 T K¢
(@) tan2d—sin?4=tan?4 sin?4.

() sec?d+csc?A=sec? 4 csc?A. (8% 23)
(] (a) ten24—sin?d=tan?4 —tan’cos?4
=tan2A(1 —cos?4) = tan®4 sin®4.
(6) sec?d csc?4d=(1+tan?4)(1+ cot24)
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=1-tan%4 +cot®4 +tan24 cot?4
=1+tan24 +1 +cot24 =secZ4 + csc24.
5 ZZHI: sec A—cos A=sin dtan 4.

73 — 1 P ——
C#] secd —cosd= cos 4 T cos 4

_sin*d sin 4tan 4.
cos 4

6. FTH: cof2X—cos2X=cof2X cos?X.
[fE] cot2X—cos2X =cot?’X —cot® X sin2X

=cot2 X(1 —sin?X) = cot?X cos?X.
7. 8 W: csc A—sin A=cos A cot 4.

oy 1, _T—sin’4
[#2] csc4 —sin 4= SoA—sin A—_—einA
=c9s2A= cos 4 cot 4.
sin 4

8, FHHE: (L+tan A%+ (1+ cob A)?=(sec A+csc 4)%
[fR] 7 %5 =sec?A+2seec A cse A+csc?A.
ZZ i =14+21%an A+tan®4+1+2 cot A+cot?4
=gec?4 + 2(tan A+ cot 4) +csc?4d
sind, cos 4

+

{B tan 4+ cot A= s d en 4

_sin?4A+cos’4 _ 1

cosAsind cos A4 sin A=secA cse 4
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. 7 W =sec?4 4+ 2sec A ese A+cse?d
W B T A A

e pgg. 08 4 sind _ .
9. FHHE: T AT T= oot 4= sin A+ cos A4,
sin 4

cos 4 .
) —__ml—tanA—COSA'}"——.Zl— pves —sin 4

_cos A—cos A+cos Atan 4

1—tan 4
+sinA — sin A+ sin Acot 4
1—cot 4
sin A cos A

“{—tand " 1—cot 4
_sinAd—cosAdtcosAd—sind_,
= — Y3

(1— tan 4)(1 — cot 4)

#% R X B WA A

sin X _l-cos X
1+cos X sinX °

10. % B

[f2] B 4u: sin?X+cos?X=1
. sin?2X=1—cos’X
sin2X = (1—cos X)(1+cos X)

Wik A& B sin X(1+cos X) &, 81 45
sin X+ _1—cos X

T4cos X sin X ~
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11. 55 B: sin24 cos?B(1+cot24)(1 +tan2B)=1.

(] MEESES REFE HY sn?dcs?B B

W A

1
sin?4 cos?B’

(1+cot24)(1 +tan?B) =
B (1+cot? 4)(1+tan?B) =csc24 sec?B,
8 1+cot? 4=cse24,
[} 1+tan?B=sec? B,
.*. cse24 sec?B =cse?d see?B,
R = WD R - S

o . sinX [ 1+cos X__
12. &85 1+cosX+ L X =2cse X,

(# REXARE®RMF

1d+cosX  w_ . snX
“anx e XmeeX-rtxw
I+ecos X 1 1 sin X

sin X snX snX l+cosX

cos X _ 1+cos X—SiI.l2 X
sin X sin X-4sin X cos X

cos X cos X+cos?X

sinX sin X+sin Xcos X

cos X _ cos X(1+cos X)
gin X sinX(1+cos X))
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ecos X _cos X
sinX sinX
BmEREXR BRE

— cos 4 _ _
13. B B: 1+ oo 4 (cse A — cot 4)2.

[fR] B4 #=csc24—~2csc 4 cot A+ cot?4

1 _2cosd, cos®4d
sin?4  sin4  sin?4

=,1—-2 cos A+cos®4_ (1— cos A2
sin® A sin®* 4

= (1= cos A)(1— cos A)
1—cos?4

_(1— cos Ad—cos4)_1—cos 4
T d = cos AT+ cos A T+ cos 4

HaEXERERHE
14 W sintX+tan?X=sec?X —cos?X,
%] H sin®X+cos?X=1
X HE 1+tan?2X=sec?X
% W X A8 0, 4%
sin?X +cos2 X +1+ tan?X =1 +sec? X,
¥ & B (cosX+1), BIfE
sinZX 4 tan?X = sec? X — cos? X,
WMEESEATUENER
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= 1+ cosAd 1—cosAd
5. : - =
16, &y Ty g 4 cot A cse A.

9 {1+ cos 4)2—(1~— cos 4)>_ 4cos 4
CAel JRst 2 v = 1—coszA4 1—cosZ24

_4dcos 4
sin® 4

IOII. AR EE:—RE S =AFE2XRARN
RBAHEENAERAHEBEEERXN TR
MAZAEBR LR —EBHRO=AFHHT
BREFTEBFEXARB|RT. S EEEH AR
T:

Q) A EERETEY T EX:
1. & tan@db’+ 4)=cot 4; 3k 4=2
(] B cotd=tan(O0-4), B EFERXTUB K
tan(45 + 4) =tan(90° — 4),
WAMFAEEMS WA LS
S 4+ A=900-4

=4 cot 4 cse 4.

S 24=90-45"= 45"
A=22

1

2 2 sinAd=cosdd, Rk 4 B # .
LRE] cos 44 =sin(90° —44)
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. sin A=sin(90 —44)
& A4=90—44
5A=90°, . A=18
3 = eosA:sin(45°-§ A) KK 4 2B
[#] cos A =sin(90 — 4),
HEREFGEXTH
sin(9°— 4) =sin (45"~ 1 4)
90— A=45~1 4
5 4=145,
4=90°
B NARAEZEETEBFER:

1. B 41 fanftcotd=2, 3k 6. (= JE)

- _ 1 o
[zl Ecotﬁ—m,ﬁkﬁfﬁf‘\ﬂ'%ﬁi

1 _
tan @ +_t_a11—6—2’

T A tan g %, tan?g+1=2tang,
BN tan2d—~2tan §+1=0,

(tan §—1)2=0, .. tangd=1,
R ATERE M =45
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2. sin2x=%cosx, X =
[f#] sin®z=l-cos's, R F B H

3
1—cos2z =3 C0S T

cos%+% cos z—=1=0,
2 cos?z+3 cos z—2=0,
@ cos z—1){cosz+2 =0,
L. cos m=%, w -2,
B cosz PR EEM ~2 - cosz=ph
e 40 z=60°.
3. sinz+4/3 cos z=2, K =
(] HWeosz=v1—sin’z, REFBRXTHR
sinz+4V3 V1= sin?z=2,
&y V3-8 gin?z=2—sin z,
WikgH, 38-3sinw=4~4 sin z+sin’y,
BoE & 4 sin?z—4 sin 2+1=0,
] 2 sin 2 —1)2=0,

e w1 ane
R s1nx-§, z=380°,

4. 3tan f+cotf=5csech, K O.
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_sind _cos @ __ 1
[fZ] tang = w08 cot@d = snd cse § g
RAEFER,

3 sin B+ cosf_ 5
cosf sng sing

8sin g, cosf_ 5
cos# sinfg sinf

3

38 sin%g +cos*d—5 cosH___O
sin 4 cos f ?

.. 3 sin?f+ cos?f—5 cos =0,

3(1 ~cos?) + cos?d —5 cos £ =0,
Bp 2 cos?I+5co8f—3=0,
(2 cos B—1)(cos #+38)=0,
ccosg=1 s —3 (F & ),
. =60
5. 42 cos #=cot §, K 6.

_cosf .
cotB-Sing, RAERFER,

foos6=c°sg V3 cos §-289 _q,
sing

5 - 1
2"’——i =0, .. =0, §=90%
cosﬂ(\/ sng 0 cos =0, §=90

% sina=%«/§,_ - g=45°,
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6. sin?x—2 cos m+%=0, Pk =
[#&] sin?z=1-cos?r, £ A JE F B,

1—-cos?z—2 cos a;+%=0,

cos’z+2 cos m—%=0,

5 - T
(cos z+ ﬁ)(cos E -é) =0,

cos:z:=%, =% "'%(Z;é‘i’@)
S z=60°
7. sinz+2cos?z=2, F =
0] cosPz=1—sin%, & A & K B
sin £+ 2(1 —sin2z) =2,
2 sin?z —sin x=0
sin (2 sin z —1) =0,
. sinz=0, % 3
# % z=0° 5 30°
8. tanz=2sinz, F =
ta,na:=zgslz, RAEFER

sing
cos

—2ginz=0,

sin 7 —2 sin z cos Z_0
cos = !
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sin z—2s8inxz cos x=0,
sinz(1—2 cos 2) =0,
sinz=0, z=0;

cos:.aa=1 x=60°,

9. sec’f=2tan%, R 92
U] B 1+tan®f=sec’d f A B F B,
1+tan’g=2tang,
tan%§—-1=0,
(fan 8 —1)(tan #+1)=0,

sotan A=1, s —1.

.&BE *1ﬁ#$éﬂz*&)4ﬂﬂﬁ*ﬂ¢ﬁﬁﬁa
FENSERA-ZAEEFLA=ZARR

EREGHENFTUBREHRIN AR

tan @ =1, T #=45"
10. sinf+cosf=1, 3k 6.
(] W2 A&k
sin?§+ 2 sin § cos f+cos?f=1
s 2sin g eos =0,
sin =0, cos =0,

- 0=0°, 5% 90°
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11, 4sin*z—2(W3+Dsinz+v3=0, & =
[&] (sinz—1)(2sinz—43)=0,

. . i
S 28inz—1=0, sin T=75;

% 2sina;—\/§=0,s'maz=%\/§;
# £=30°, 5% 60",

12, cotf+tang=2sech, 3k 6.

[#&] cosf ,sinf_ 2

sing cosf cos@

cos?@+sin®g 2 _
sinfcosd cosd

1 _ 2 -
sinfcos d cosf

i 71
%7 @20

L mrmeEns

cos @

?

0

* 1 —2= i =}. =A ®,
R 0,sin @ 2,9 30%,

13. csc®z+cot?2z=3, K =.
[f#] csc’z=1+cot’s, RABRFERX [T
142 cot?r=3,

cot?z=1, cot z= +1,
—1% B B,cotz=1, .°, £=45"
14, 3sect §+8=10sec?d, K 6.
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(2] 8 sectf—10secg +8=0,
(8 sec2fd —4)(sec2d—2)=0,

2 _

s, secﬁ-—=:l:§'\/§, &% V2,

2
ﬁ*ﬁx%, R SeCB=§\/§,9=30"’
= s000=4/2, §=45".

15, 2cosf+2v2=8sach, XK 6.

2
[#%] e
Ssec? § — 2V 2sec §—2=

—— 3+ 2~8sec =0,

(3sec f+V2)(sec§—V2)=0
* sec =42, % —%VQ(K)??)
*. §=45°

16. 6tan g —5v3sec §+12cot =0, 3k 4.

8sinf_543, 12cosh
(A cosf cosf sin @ =0

6 sin® g —5v/3 sin +12 cos?d =0,
cos fsin @

.. 6sin? § =543 sin 412 (1 —sin?f) =

6sin? §+54¢3sing—-12=0
(35in A +4v3)(2sin § ~3) =0
-, sin = ~5 V3,5 VE

173
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N 5 4
B sin @ ﬁ’;*ﬁé%%—gﬁ,

# sn6=43 960
fanztany=1,
10 ® x Hy.

tan? z+tan'y = 3
[z 2tan ztan y=2,

.~ tan”z 42 fan z fan y+-fan? =1§6,

S tansttany = :i:—?,; V3.

BREARTEREENREHR NE
tan stany=1,

WREESARNRAS HURBA=ZAH
B E U A
3N tan?z—2tan 2 tan gy 4tan y =—§-
o tana;—-tany=:!:§-/\/§,
X &R T OA, | tany>tans, B4 & B
7% tanm+tany=§'\/§,ta,nx—tany=§\/§,
bizA tanz=\/§,tany=%’\/§,
x=60°,y=30°.

4 -
# tans+iany=3 V3 tans—tan y= ——z—, V3,
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B ta,nm=%'\/§,tany="\/§,
. =30, y=60".

IV. B=AKHEE —REA=ABRKEAR=H
HHEHRIXN RKE ERIXY L ERER R
—EE AR EERERE RART:

1. REZHRE200 N
AR Em s BT
SO A ) K
MEEHR KR *
Gz (B2

&) ik EE®E

EA=A%u LA,

?00 2

in30° =—2_
sin 30° = T

. =200 sin 30° =200 x%= 100,

l
i

it

%R

2R
2. 0=90°4=30"5=5; ;)
k B & g (B)
B=90°"~30°=60° 4 T e

100 B
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a=~5ta,n30°
=5x3 xf =

2 10
c= ——00330°—5/'\/§ axv3 5

e B=60",a=g\/3, c=§'\/§.
8 —FABEEMAE S0 R, FilsEE—MayiF
f, B 80°. SR Y 75 BE 64 05 BE
B KERESE — T T
&

890 _ tan 307,
T

.. _ 800
et

=800 T=800'\/-E

4 —amf A B
HeEmitE

3 70°(gp N 70°
E) B 471545
BZ#H: AR

Ak 1% 76 20° (&

N 20° W) Bk 47

6 /15 .1 ¥ &
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R AE A ¥ 0041 BE O fire e A % e
(%] &BEEE LE, AABC REAS AR

R E tan BAC= 51:/1\}2 1»\/ 3

~. BAC =30°,90° = (30°+20%) = 40",

ORRAE A B L 4F BT 40°
I AC*= (15452 + (50/16)2 = 1125 + 875 = 1500,
. AC=10v/15

B AREE A ¥ 10V15 B

5. FEEF W, U2BR Z 5 4R B
W, 8 115 R B4 0 K
5 8 JE? /
) KkEEBEASARLE 5
.
SA=E,1,A 80", A—gsm—C

B & ST K 60 Z A

6 BEHEAHES B AEEEIRE NBEE
MEL e BEHMALE B RKFERET

%] fkEEETE
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s [
CD=dtan e,
CB=dtan 8, CB—CD=DB,

.. DB=d tanﬁ—dtana=d(tan8~tana).
7 &4 E&Z‘PJ]%LHLE:%W%
o BRI IR ERFH
ECHEMIESEDA

B. W

d

=cota—oot,3'

(%] kBEESSAEH RE
AD=hcota, CD=hcot 3,

AD=CD=h (cot a—cot B) =4,
d

T Cota—cot B
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8 HHEHKIR LMK
20 : # 4, O 7§ &,
WEREBEE
~ZBAC=45°, ~.BCA
=60". %% BE| g 4 . 45° ;Z;t 5 \o
&Yy BB &

(] kEESLE BH AC sy EEEMRE AC &Y

5 #& BD, fy BD=h. R 2

AD=hcot45°, DC =h co 607,

AD+DC=20 7 =h(cot45°+cot 60%)
20 20

A= cot 45° + cot 60"—1 A/3
HES

__60 _6083—+3) 60B—+3)
3¥v3  9-8 6

=10(3—4/3)=10(3 ~1.732)
=10x1.268=12.68 #.
9. %% W IT-M
BD, # EF E )
B 250 &% '
%%%%E D - z fd’é A
HOM fo, B’
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BHIRMEAENBCHMA B #E 4B D
R F | ALK I R
(] KkBEBSLE WILK BD=x, A%
CD=gztan a, CD=(d+z)tan B,
" ztana=dta;,8+xtan8,
z(tan a—tan Bj=dtan B,

re dtan 8
tana—tan 3

10. REKEEE 4, B
= 5,85 #2000 24 R, R
fE AW R
§5.75 TE 4 B3 /8
WAHSOAREES
B ER B
4% f 60 o T
55 8 30 7 5. B 55 3
ARE bR YT ®
BEA

[FE] M8 B 4E 4B kB, b B % #E 2 & ABDC,
ADC, ADB E R EA=HE NE
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BD="hcot 60°, AD=h cot 30°,
BD? =12 cot? 60°, 2D = 12 cot? 30",
{8 "BD*+4AD*=AB*=20007,
. B2 cot? 60°+ A2 cot? 80° = 20002

© k= 2000 _ 200
A/ cot?60° + cot230° Av/ 1,5
3

_2000 _ 2000 _ 6000
0 1 35 30
Vs 3V

=000, /50= 2001/50 = 1005 2% 2

1. 4, B C=AEFH— D
B Lk BHEAMEH
&R B # O iy JE BEA
%10&3}\!?18#&1@] A
ERHRRD BMA
60°, 45°, 80°. 3 &7, %k & Hi B
1 &
(] REBB/AEED c
DE=h= E K Z &.
£DAE=60", £DBE=45", ~DCE=30".
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A B AB=Hhcot 60°, BE=h cot 45°, CE=h cot 30"
& B 2 |,

E’%@‘_«a‘z(ﬁﬁ-@)
(AHEBEHPFMERE=Z2 LB RFH
BE=%—-FWEFEHFMZiE)

s h2cot? 60°+ A2 cot? 30° = 2(10% 4 A2 cot? 45°)
B 3+ 340 =2004-202
4h7=800, k2=150
». h=5v/6=12.25 3.
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